
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40002 EM 80 R, Ausf. G, Ø 70 mm, 0/1 1 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m

2 40760 Kompaktlagersatz wasserdicht, 5/5 0 Stück
34/64 x 37, Mutter, 2 x Sicher
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring (wasserdicht)

3 90253 8.954657/6 BÜNTE Bremsseil 1030/1255 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1030/SL 1255 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

4 90151 8.954698/0 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 1/1 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

5 65682 AL-KO Kugelkupplung AK 161 0/1 1 Stück
optima, Ø 50 mm

6 400170 89372320 Steckerhalter aus PVC, 7-/13-p 0/10 10 Stück
schwarz

7 65685 AL-KO Kugelkupplung AK 270 0/1 1 Stück
optima, Ø 50 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210009323
*** Ihre Belegnr.: 5569625- 9750634

8 40100 8.954607/1 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 10/10 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 505 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 505 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 
150/90 kg, verzinkt

9 40136 54888888 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 2/2 0 Stück
vollautomatisch, 220 x 65 mm

Deutschland
27318 Hoya/ Weser

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210010063,  Ihre Referenznr.: 5570383/ 9750634

Kundennr.: 54970
11. Mai 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)5409403414
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI210501336Lieferungsnr.:Weserstr. 4

Hermann Hartje KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch klappbar,
220 x 65 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
670 mm, Ausdrehlänge 235 + 335 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 10-Loch 
Flansch, verzinkt

10 402590 BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 4/4 0 Stück
131 x 142 mm,
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

11 40784 BÜNTE Radlagersatz f. AL-KO 1/1 0 Stück
RB 1636/1637
BÜNTE Radlagersatz für AL-KO RB 1636/1637, 
mit 1 x Lager 11749/710, 1 x Lager 45449/410, 
 1 x Dichtring 40/52 x 7 mm

12 40789 89374094 BÜNTE Radlagersatz f. BPW RB 4/4 0 Stück
S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK
BÜNTE Radlagersatz für BPW RB 
S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK, 
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 3-teilig 30/62,5 x 9 mm
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA210004048
*** Ihre Belegnr.: 5563566 /9750634

13 60201 Flexipoint LED weiß 2/2 0 Stück
1 m DC-Kabel, 9-33V
ASPÖCK Flexipoint LED, 
Begrenzungsleuchte weiß mit Rückstrahler, 
mit 1 m DC-Flachkabel, H: 44 x B: 65 x T: 28 mm
*** Rückstand aus Auftrag: 

14 42034 89322374 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 3/3 0 Stück
Gummi-Abdeckung (Soft-Ball), schwarz
*** Rückstand aus Auftrag: DA210008730
*** Ihre Belegnr.: 5569002-9750634

15 40100 8.954607/1 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 5/5 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 505 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 505 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 
150/90 kg, verzinkt

16 *** Rückstand aus Auftrag: DA210009447
*** Ihre Belegnr.: 5569725- 9750634

17 20226 8.954559/4 Riemenkrampe, H: 20 mm, LA: 51 7/7 0 Stück
Riemenkrampe, verzinkt, 
Höhe innen: 20 mm, Lochabstand: 51 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI210501336Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210010063,  Ihre Referenznr.: 
5570383/ 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

__________________________________________________

Versandart: Hellmann

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI210501336Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210010063,  Ihre Referenznr.: 
5570383/ 9750634


